

SLOVENSKA MANJŠINA / VČERAJ V SENATU

# Vložen predlog za zaščito manjšine

*Prvi podpisnik je sen. Darko Bratina - Osnutek  
so podpisali tudi 3 podpredsedniki senata*

RIM - Široka paleta parlamentarcev je včeraj dopoldne vložila v senatu zakonski predlog za zaščito slovenske manjšine v Italiji. Prvi podpisnik predloga, ki ga je vsebinsko oblikovalo skupno predstavništvo slovenske manjšine, je slovenski senator Darko Bratina.

Tekst zakonskega predloga, ki ga je vložil Bratina, se vsebinsko ne razlikuje od tistega, ki ga je slovenski senator vložil že v prejšnjem mandatu in ki sploh ni prišlo na dnevni red zgornjega doma italijanskega parlamenta zaradi predčasnega konca zakonodajne dobe. Tedaj je Bratina vložil velik napor, da bi okrog zakonskega predloga ustvaril v senatu soglasje in dosegel široko podporo predstavnikov političnih sil. To mu je tudi uspelo, toda lanske spomladanske volitve so tako spremenile sestavo obeh domov parlamenta, da je v sedanjem mandatu moral goriski senator začeti vse znova.

Tudi v tem mandatu si je Bratina prizadeval, da bi bilo pod zakonskim predlogom kar največ podpisov in to

predstavnikov različnih političnih strank. Napor je mu j ob to al, aj je predlog podpisalo 62 s natorj v 13 političnih skupin (edini izj mi t: rajnodesno Nacionalno zavezni o in Forza Italia, ki je pred n davnim z goriskim senatorjem Ettorejem Romolijem vložila svoj predlog). M d podp sniki so tudi trije podpredsedniki s nata Marcello Staglieno (me ana kupina), Michele Pinto (Ljudska stranka) in Carlo Rognoni (Demokratska stranka levice). Skupaj z Bratino so predlog podpisali tudi trije senatorji FJK Severne lige Piero Fontanini, Rinaldo Bosco in Roberto Visentin. Nista pa ga podpisala ostala dva dezeln senatorja Claudio Magris (mešana skupina) in Diego Carpenedo, kljub temu, da so zakonski predlog podprli drugi predstavniki njunih skupin.

Skupno z Bratinovim osnutkom in s predlogom, ki ga je izoblikoval Romoli, je v senatu tudi predlog, ki ga je vložila Stranka komunistične prenov in ki se ne bistveno razlikuje od Bratinovega.